

“14名残疾人考驾照遇尴尬”追踪>>

培训两个多月顺利过关

# 首批4名残疾人领到驾照

本报10月31日讯(记者刘振)“终于拿到自己的驾照了,心里特别高兴。”10月31日上午,王学永在平原县华达驾校领到了C5驾驶证,和他一起的另外3个人是全市首批可以持证开车的残疾人。记者了解到,全省最大的残疾人训练场有望在平原建成。

“学了两个多月,终于毕业了。”10月31日下午,王学永高兴地说,10月31日早上进行了科目三路考,有一些紧张但好在顺利通过了考试。谈起学车经历,王学永记忆深刻,“报名一年多,一直到今年8月15号开班上课,9月5号那天是第一次坐上教练车,国庆节后考的科目二。”他说,四个人一辆训练车,有两名专门的教练员,每天练习的次数很多,教练也都和善,学员也学得特别用心。

10月31日下午,平原华达驾校所属的平原华达实业集团董事长吕先生介绍说,今后将面向全市继续招收残疾人学员,第二批3个人10天前通过了科目一考试,10月31日下午已经开始上车学习,第三批预计安排6个人,“只要体检合格的残疾人都可以过来报名考试,目前有20多名残疾人报名,还有不少河北、聊城等外地的残疾人咨询。”

“目前正在筹建全省最大、最规范的残疾人训练场。”吕先生说,新的残疾人训练场将投入5000多万元,预计占地



经过两个多月的学习,终于拿到了驾照。 本报通讯员 郝建忠 摄

将近300亩,并配备功能最先进的特种训练车,今后还打算面向全省招收残疾人学员。“年底前将配备5辆残疾人专用车,培训10名专门的教练员。”

10月31日下午,德州市交通局驾培科刘科长告诉记者,目前全市只有平原华达驾校有资质开展残疾人驾驶培训,不过越来越多的残疾人有了考驾照的需求,今后提倡更多

的驾校进行资格申报,只要办学条件、训练水平能够达到标准的都会给予支持。

据德州市残疾人联合会宣传部负责人介绍,残联工作人员会对开展残疾人培训的驾校进行督促,确保残疾人学员享受到相应服务。另外,平原县残联还将着手把残疾人学车作为一项就业培训计划,改善残疾人就业面窄的现状。

## 相关链接

7月30日,本报报道的《14名残疾人考驾照遇尴尬》报名一年了为啥没开班》引起了市民关注,此后本报对此事持续关注,经多方协调,相关部门表示所有报名的残疾人学员都可以返校考试,首批4名残疾人学员也在9月5日上车学习,并在10月31日成功领取到C5驾驶证。

## “民政局工作人员” 专骗婚庆机构

本报10月31日讯(记者 牟张涛 通讯员 郑亚翌)冒充德州市民政局工作人员,到多家婚庆公司、婚纱摄影、家具店、家纺店以广告宣传为由诈骗二十余起。近日,两名犯罪嫌疑人被警方抓获。

刘女士在德城区经营一家婚庆公司,今年6月7日,一自称德州市民政局工作人员的男士到店里,以做广告宣传名义与她签订了一份合同,刘女士缴纳了1000余元广告费,但事后约定好的广告设计图却连影子也没见到,两个月后竟然连人也联系不到了,刘女士知道自己被骗便报了案。10月下旬德城公安分局刑警城南中队将犯罪嫌疑人张某和赵某抓获。

据了解,张某今年4月份来德州,想到今年喜事很多,婚庆公司、影楼的生意蒸蒸日上,以前干过广告公司的他便想到冒充民政局的人骗钱。

张某到一些婚庆公司和婚纱摄影楼,进店便自称是民政局的工作人员,称民政局准备在新人领证时发放“结婚手册”,还拿出结婚手册样板给店家看,不少商家很快签合同交钱。他后来认识了赵某并拉赵某入伙,自四月至十月,两人在德州诈骗了二十余起,禹城诈骗三起。

现两人已被刑事拘留。

## 假妻假厂骗贷10万买彩票

本报10月31日讯(记者牟张涛 通讯员 李雅智)听说跟号玩彩票中奖几率大,但需要大量资金。手中缺钱的刘某想出骗小额贷款的方法,带着“假妻子”谎称自己是一工厂老板,骗取小额贷款10万元。

德城区的柳某经营一家房屋中介公司,也办理小额

贷款业务,今年3月份有一对“夫妇”找到柳某,男子自称姓刘,向柳某贷款十万元,到了还款日期刘某却一直拖延,到9月份柳某发现厂子并不是刘某的,当时贷款时文件及签名也系伪造,遂报案。

德城公安分局刑警队近期将刘某等抓获。据了解,刘某经常在彩票投注站买彩

票,2012年春节后,听说跟号玩法中奖几率大,但需要大量资金,看到小额贷款广告后想借此骗钱。刘某串通在彩票投注站认识的赵某,让其假扮成自己“妻子”,又联系开厂子的朋友“借厂子”,在假“村支书”杨某(另案处理)的担保下拿到贷款。目前刘某和赵某已被刑事拘留。



## 演示

10月31日,德州市政府举行“119”消防安全宣传月活动启动仪式暨十八大消防安全保卫战誓师大会,并现场演示。

本报通讯员 尹岩 摄影报道